

104-4 Оленегорск
Муниципальная обл.
ул. Строительная, 34
Часть № 141
«ЗР/ДТ»

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 2 руб.

среда, 3 марта 1993 г. № 16 [3261]

ВНИМАНИЕ!

Государственная налоговая инспекция по г. Оленегорску ведет прием граждан по вопросам декларирования доходов на консультационных пунктах по следующим адресам:

ул. Строительная, 44, каб. 19, 24; тел. 26-89, 49-91. Часы работы: понедельник — пятница с 8-30 до 17-45, суббота — с 12 до 14 часов;

ул. Мира, 26, в помещении опорного пункта. Часы работы: понедельник — пятница с 14 до 17-45, суббота с 12 до 14 часов;

АБК механического завода в учебном классе. Часы работы: понедельник — пятница с 10 до 13 часов.

ОЛКОН

В ЛАБИРИНТАХ АКЦИОНИРОВАНИЯ

После опубликования в «Заполярной руде» 10 февраля 1993 года итогов закрытой подписки на акции акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат» в адрес руководства комбината, редакции газеты «Заполярная руда» и рабочей комиссии по приватизации комбината поступило много писем, обращений и вопросов, в которых участники подписки просят дать пояснения по некоторым положениям прошедшей подписки. Есть несколько заявлений, в которых предлагается иной, чем был принят, порядок подписки. Отдельные обращающиеся выражают сомнения в законности тех или иных действий рабочей комиссии по приватизации комбината.

Рабочая комиссия считает целесообразным ответить на ряд вопросов, предложений.

— Целью приватизации, как говорят средства массовой информации, является предоставление каждому гражданину страны стать собственником государственного или муниципального имущества. При этом заучены и личный приватизационный фонд должны были дать возможность как бы равного участия каждого члена

коллектива в этой приватизации, как минимум, в размере суммы стоимости личного приватизационного чека и личного счета в приватизационном фонде комбината. Так считают многие, обратившиеся к нам. А как в действительности?

— Действительно, что касается первой части вопроса, статья 1 Закона Российской Федерации «О

приватизации государственных и муниципальных предприятий» от 3 июля 1991 года подтверждает следующее. А именно:

— Приватизация — это приобретение гражданами у государства, местных Советов народных депутатов, у приватизируемых предприятий в частную собственность оборудования, зданий, сооружений, лицензий, патентов, долей (в виде паев, акций) и других материальных и нематериальных активов.

Статья 11 указанного Закона устанавливает источники средств, на которые можно приобрести имущество и акции государственных и приватизируемых предприятий: приватизационные чеки (ваучеры), личные лицензионные счета и личные сбережения.

При этом Закон не ограничивает размер (в стоимостном выражении) приватизации в частную собственность имущества государственного или приватизируемого предприятия и оговаривает лишь одно условие (пункт 3,

статья 11): при приобретении акций приватизируемых предприятий граждане обязаны предъявить справку налоговой инспекции, если их вклад превышает 500 установленных законодательством минимальных размеров месячной оплаты труда.

— Чтобы каждый участник закрытой подписки мог полностью использовать свой приватизационный чек и приватизационный лицевой счет на покупку акций комбината, рабочая комиссия должна была установить ограничение на количество заявляемых акций. Почему оно не установлено?

— Закрытая подписка на акции проводилась в полном соответствии с положением «О» закрытой подписки на акции при приватизации государственных и муниципальных предприятий», утвержденным Государственным комитетом РСФСР по управлению государственным имуществом (распоряжение № 308-р от 27 июля 1992 г.).

Продолжение на 2 стр.

ОФИЦИАЛЬНО

ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ Г. ОЛЕНЕГОРСКА СООБЩАЕТ,

что решением малого Совета Оленегорского городского Совета народных депутатов от 29.01.93 г. № 4 утвержден новый порядок исчисления и уплаты целевых сборов на содержание муниципальной милиции.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 16.07.92 г. № 3317-1 увеличилась ставка сбора:

— для юридических лиц в размере 3% от годового фонда заработной платы, рассчитанного исходя из установленного Законом размера минимальной месячной оплаты труда;

— для физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью, в размере 3% от 12 установленных Законом размеров минимальной месячной оплаты труда.

Изменились сроки уплаты и представления отчетов:

— юридические лица перечисляют целевые сборы один раз в квартал, не позднее 25 числа месяца, следующего за отчетным. В эти же сроки представляют расчет в налоговую инспекцию. Среднесписочная численность работающих определяется по состоянию на 01.01, 01.04, 01.07, 01.10. Из среднесписочной численности исключаются: пенсионеры, инвалиды; женщины, находящиеся в отпуске по уходу за детьми; подростки.

— физические лица перечисляют годовую сумму целевых сборов до 15 июля т. г. Граждане, зарегистрированные в качестве предпринимателей, после установленного срока уплаты вносят целевые сборы из расчета пропорционально отработанным месяцам, включительно по декабрю, не позднее 20 декабря т. г.

Отдельными категориями граждан предусмотрены льготы по уплате сбора. Для подробного ознакомления с Решением и Положением о целевых сборах можно обратиться в финансовый отдел администрации города по адресу: Мира 31.

7 ДНЕЙ

ВНОВЬ О СУДЬБЕ ПОЛИКЛИНИКИ

Как уже сообщали ранее, глава городской администрации совместно с финансовыми органами согласовали городской бюджет на 1993 год.

В результате выяснений разногласий по его формированию удалось включить в областную программу капитального строительства детскую поликлинику Оленегорска. Администрация города намерена участвовать в этой стройке в качестве дольщика.

О ПОВЫШЕНИИ КУРСА ЖИЗНИ

24 февраля в Мурманске состоялась коллегия областной администрации, в которой участвовала глава администрации Оленегорска. Главным итогом коллегии стало утверждение плана мероприятий по повышению жизнеобеспечения населения Мурманской области.

Аналогичный план готовится сейчас и в городской администрации. Вскоре он будет вынесен на обсуждение малого Совета.

УРАГАННАЯ АРИФМЕТИКА

Область подвела итоги убытков после разгула стихии. Если ураган 2-го января «покуражился» на 485 млн. рублей, то печально известный февральский предвещал области счет в 600 млн. рублей.

По Оленегорску ущерб составил 30 миллионов. На сегодняшний день уже произведено восстановительных работ на 1,4 млн. рублей. Средства из центра, к сожалению, в область еще не поступили. Поэтому все расходы из местного бюджетного кармана.

В ВАШУ ЧЕСТЬ, ТИНЕЙДЖЕРЫ

25—26 февраля в городе проходил областной семинар, на который съехались секретари и председатели комиссий по делам несовершеннолет-

них. Состоялся обширный обмен мнениями, практический обмен опытом людей, занятых общим делом.

Гости познакомились с базой, через которую город пытается решить проблемы занятости подростков: клубы «Гей», «Фрегат», посетили школы и информационный социально-психологический центр.

ТЯЖЕЛО В УЧЕНИЯХ НЕ БЫЛО. ГОТОВЫ

В городе проходили 3-дневные областные учения по гражданской обороне. 15 членов комиссии проверили документацию и практические действия служб ГО предприятий города в четырех экстремальных ситуациях.

На подведении итогов руководитель областной комиссии отметил, что Оленегорск в выполнении задачи в чрезвычайных условиях готов. А лучшие результаты «боеготовности» показали АО «ОЛКОН», ОМЗ, АО «Севзапцветметремонт» и нефтебаза.

Однако, было отмечено, что Оленегорск не готов к приему эвакуированных, ибо нет плана их размещения.

ПОМОЖЕМ, ЧЕМ СМОЖЕМ

Весна — время надежд. А в нынешних условиях, когда прошлогодние запасы кончаются, это еще и время выживания. Особенно для пенсионеров и малообеспеченных слоев населения.

С 1 марта ряд жителей, согласно представленным отделом социального обеспечения спискам, будет отовариваться продуктами по ценам несколько ниже рыночных. Правда, перечень этих продуктов не велик — мясо, крупы, мука — но все же...

Компенсация убытков магазинам пойдет из городского бюджета.

ЗНАП НАШИХ!

В выходные дни Оленегорск был центром праздника Севера по количеству спорту. Больше ста спортсменов из разных городов России собрались на стадионе. Иностранцы не приехали, но болельщики на трибунах были.

Оленегорские спортсмены показали свою школу: победительницей среди взрослых девушек стала тренер ДЮСШ Елена Тонарская, среди старших — Екатерина Семушкина.

Призовые места среди юношей также заняли оленегорские парни: первое среди старших — Сергей Зыкин, и второе среди взрослых — Евгений Куракин.

ОТГУЛЯЛА «ПОЛЯНА»

Почему, когда веселятся одни, другие страдают?

Потому что кафе «Поляна», задуманное как детское, не приспособлено для шумных дискотек и поздних вечеринок.

Жильцы «свиные» обратились с жалобой в администрацию. В результате обследования помещения «Поляне» вынесен суровый вердикт: никаких свадоб и дискотек. До обеспечения надлежащей звукоизоляции.

Кстати, думают и о реконструкции «антиляционной» вытяжки.

НО ОТКРЫВАЕТСЯ ВЕЧЕРНЕЕ КАФЕ

Согласитесь, в Оленегорске немало мест, где можно посидеть вечером.

...Уютный небольшой зал, набитый музыка «вживую» и... швейцар у дверей — все это обновленный «Пермус». Хозяйка кафе предполагает встретить первых посетителей уже 8 Марта.

Рубрику ведет Татьяна ПОПОВИЧ

ЧТО ОБЩЕГО В ЭТИХ СИЖЕТАХ?

...Полчаса хватило неизвестным дохулиникам, чтоб, воспользовавшись отсутствием хозяина квартиры гражданки Л., похитить золотые изделия и другое имущество на общую сумму 200 тыс. руб.

...Некто из достопочтных посетителей редакции, невзвидному, решил восполнить расходы за данное в газету объявление — из редакционного коридора бесследно исчезли радиоприемник и вешалка...

ЧУДОВИЩНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ

В ночь с 23 на 24 февраля «Скорая помощь» доставила в городскую больницу 19-летнюю П., с телесными повреждениями, 27.02. девушка скончалась. Подозреваемый в совершении преступления арестован. Возбуждено уголовное дело.

СЮРПРИЗ ДЛЯ ЖЕНЩИН И НЕ ТОЛЬКО...



6 марта

во Дворце культуры вечер украинской вокальной музыки.

Исполнители:

Валентина Залавская

и

Сергей Гаваргизов.

Ждем вас в 18 часов.

Цена билета — 50 рублей.

Справки по тел. 24-03, 23-03.

В лабиринтах акционирования

Продолжение. Начало на 1 стр.

Пункт 5.3, указанный Положением гласит: «Количество акций, указанное в заявке, должно быть не менее одной и не более общего количества акций, подлежащих продаже по закрытой подписке, т. е. не более 56485 акций. Рабочая комиссия, проводящая закрытую подписку, имеет право установить величину предельно допустимого количества акций на которое может быть подана одна заявка. При этом указанная величина не может быть ниже 5 (пяти) процентов от общего количества акций, т. е. не менее 2824 акций».

До начала проведения закрытой подписки Положение было доведено до каждого коллектива, заявки (14.11.92, 13.01.93) публиковались в газете «Заполярная руда», где особо отмечалось, что не устанавливается ограничение на количество заявляемых акций. Ни замечаний, ни предложений в комиссию не поступило. Также на конференции 29.12.92 председатель рабочей комиссии, отвечая на вопросы делегатов по механизму распределения акций между участниками закрытой подписки, сообщила, что рабочей комиссией принято решение не устанавливать ограничение на количество заявляемых акций одним участником.

— Тогда почему не было запрещено за каждым право на одну акцию, а количество остальных определялось бы с учетом поправочного коэффициента?

— Слить же, в соответствии с пунктом 5.7.1. Положения, если суммарное количество акций, на которое получены заявки, больше общего количества акций, то рабочая комиссия определяет количество акций, причитающихся каждому участнику подписки.

На первом этапе — одну акцию или такое количество акций, которое может быть оплачено одним приватизационным чеком.

Учитывая, что большинство заявок (до 60—65%, в каждом чеке) было подано от 1 до 25 акций и, в целях сохранения большей социальной справедливости, комиссия приняла решение — гарантировать каждому участнику подписки право выкупа 6 акций, т. е. иметь возможность приобрести полностью личный приватизационный чек. Если в заявке стояло 2, 3, 4 или 5 акций, т. е. меньше 6 — гарантировать только одну.

Оставшиеся акции будут распределяться между участниками, подписавшими на втором этапе, были скупортиваны на понижающий коэффициент в соответствии с п. 5.7.2. «Положения о закрытой подписке». При этом важно учесть (и это

особенно важно!), что, если кто указал в заявке количество акций до 25 (а таких свыше 60%), получили при варианте выделения 6-ти гарантированных акций на 1—2 акции больше, чем при варианте выделения всем по одной гарантированной акции.

— Но ведь по решению конференции администрация закупила пакет приватизационных чеков, чтобы помочь своим работникам выкупить заявленные акции. Куда те чеки их декут? Или их скрывают по низкой цене те, кому досталось большое количество акций?

— Комбинатом закуплено 4822 приватизационных чека за счет средств приватизационного фонда. Средняя закупочная цена одного чека сложилась в размере 6757 рублей, т. е. на 3243 рубля выше его номинальной стоимости (10 т. руб.). Иначе говоря, получена прибыль 13738 тыс. рублей. Она будет распределена по всем личным счетам приватизационного личного приватизационного счета, или каждый рубль приватизационного счета будет увеличен на 34 коп.

Например: на работника открыт личный приватизационный счет в размере 7200 руб. то после корректировки он будет равен $7200 \cdot 1,34 = 7200 + 2448 = 9648$ руб.

Этот счет был равен 8000 руб., то после корректировки он будет равен $8000 \cdot 1,34 = 8000 + 2720 = 10720$ руб.

Иначе говоря, многие участники закрытой подписки, имеющие первоначально заявленные приватизационного счета более 7500 руб., после его индексации, могут, не вытаскивая свой личный приватизационный чек оплатить 6 акций. Владелец приватизационного фонда в размере менее 7500 рублей необходимо будет внести свой приватизационный чек, т. е. после индексации приватизационный фонд будет меньше номинальной стоимости приватизационного чека (10000 рублей).

Безусловно, далеко не все участники закрытой подписки смогут полностью использовать свой приватизационный фонд. Естественно, возникает вопрос: что с ним делать? Изначально, согласно положению о приватизационных фондах его можно использовать только на покупку акций, либо на государственной или муниципальной собственности, по заявлению владельца фонда, комбинат перечислит его на расчетный счет того предприятия (организации, фирмы, банка и т. д.), в которое владелец фонда собирается вложить свои средства. А когда того законтрактовали на покупку — это только первый

этап выкупа акций. Второй и последующие этапы — продажа пакета акций, принадлежащих фонду имущества, на аукционе. Там и можно будет вложить неиспользованные приватизационные чеки и личный приватизационный фонд.

— Результатами закрытой подписки удовлетворены не все участники, вправе ли они настаивать на признании ее недействительной?

— После проведения закрытой подписки рабочая комиссия составляет протокол о результатах проведения закрытой подписки, в котором указывает: сроки проведения закрытой подписки (с 23 по 29 января т. г.); номинальная стоимость (1000 руб.) и цена одной акции (1700 руб.); общее количество акций (110754 акции); ограничения на количество акций, на которое могла быть подана заявка (не было); суммарное количество акций, размещенных между участниками подписки (58405 акций); список участников подписки (58417 чел.) с указанием количества акций причитающихся каждому из них.

Протокол направляется в комитет по управлению государственным имуществом, который передает его фонду имущества для составления реестра акционеров.

Для того, чтобы проверить подписку действительной, комиссия должна быть установлением факты несоблюдения требований постановления «О закрытой подписке», а именно:

— участие в подписке лиц, не имеющих на это права;

— несоответствие количества акций, размещаемых по закрытой подписке и из которого оформлена заявка каждому участнику;

— нарушение сроков проведения закрытой подписки;

— неполнота информации, которая должна быть в обязательном порядке указана в объявлении, помещаемом в газете;

— нарушение механизма распределения акций между участниками подписки.

Способы о признании недействительным решения рабочей комиссии рассматриваются в суде.

В настоящее время рабочая комиссия приступила к следующему этапу — оформлению соглашения на покупку акций между покупателем (участником закрытой подписки) и Продавцом (фондом имущества). Напоминаем, что акции необходимо будет оплатить в течение 90 дней с даты подписания соглашения.

Работа комиссии комбината по приватизации.

Что бы мы говорили о приоритете материального над духовным, без духовности, без культуры мы просто не выживем, культура и духовность будут жить и помогать людям становиться интереснее и душевнее.

6 февраля с. г. в Ловозерском музее истории и культуры коренного населения Кольского Севера состоялся один из редких, с добрым, искренним настроением праздник — рождение общества саамских мастеров и художников. Это событие в двойне знаменательно, ибо день 6 февраля объявлен 15 конференцией Союза саамов Скандинавии национальным днем саамов. Отныне ежегодно 6 февраля станут отмечать как национальный праздник и российский саамы.

И теперь этот день

стал высоким праздником для всех саамов. Сегодня редко можно увидеть такой праздник, где бы собрались были так всецело сплочены и дружны. А в финском Утске в этот же день состоялось еще официальное открытие года абoriginalных народов мира.

20 февраля с. г. прошло расширенное заседание правления АКС. Кроме президентского совета, председателем отделения, были приглашены председатель комитета коренных народов С. Б. Семанкин, его заместитель Н. В. Богданов, представитель международной лиги малочисленных народов Е. В. Романовский, генеральный директор фирмы «Самь скойт» Н. Н. Пьякова. Основными вопросами были формирования делегации на II Всероссийский съезд на-

родов Севера. Делегатов на этот съезд от саамов Кольского Севера, выбрано 7 человек.

Другой вопрос: обсуждение предложений по проведению мероприятий по международному году коренных народов мира объявленной Ассамблеей ООН годом аборигенных народов — это год 1993. И работа в этом плане уже начата.

В конце марта будет проходить 59-й традиционный праздник Севера. Ныне он будет необычным 59-м праздником Севера будет открывать саамско-леноведы совместно с АКС.

Идеей проведения года коренных народов мира заинтересовалось телевидение. Останкино оно объявило о желании быть на этом зримом празднике Кольской земли.

О. ПЕРЕПЕЛИЦА.

Прошел семинар

На прошлой неделе Оленегорск стал центром проведения областного семинара руководителей комиссий по делам несовершеннолетних. Впрочем, поделиться опытом собрались не только руководители комиссий, но и педагоги, медики, работники административных учреждений. В первый день семинара прозвучали доклады главы оленегорской администрации, ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних, заведующей ГОУНО, директоров вечерней школы и ПТУ... Второй день был посвящен вопросам участия встречи знакомилась с опытом работы городских молодежных клубов и школ.

Поделились впечатлениями о работе семинара мы попросили заведующую ОУНО ВАЛЕНТИНУ ИВАНОВНУ СКВОРЦОВУ.

— Итак, какой опыт был интересен для нас и что из оленегорского опыта приглянулось нашим гостям?

— Приятен мне опыт Киндзалакты о работе профилактических «стрел» семей. Для этой работы они приехали не только силы образования, но и медицинскую и участковую службы. Поэтому есть реальная возможность вовремя диагностировать различные стадии неблагополучия в семье,

вовремя влиять на родителей, и не допускать распада. Хотелось бы съездить к ним и посмотреть на месте, как работает сотрудничество милиции и образования.

Положительно мы отметили работу с детьми, не способными учиться в общеобразовательной школе. Ребята с заболеваниями психического и физического характера комплектуются в отдельные группы и педагоги взаимодействуют с ними по специальной программе и методике. Сейчас мы ведем сложные переговоры с ГПТУ-20 о введении у нас такого опыта работы.

Много положительных моментов в работе апатитского реабилитационного центра с трудными подростками и их неблагополучными семьями. Что их заинтересовало у нас? Во-первых, они пошли в воспитание от социально-психологического центра. В ближайшее время многие комиссии откомандируют к нам своих работников для более детального изучения программы работы центра. Есть договоренность с областными учреждениями социальной защиты о том, чтобы программы центра использовать для дальнейшего медицинского-психологического исследования.

Участники семинара увидели, как на практике

осуществляется индивидуальный подход к ребятам, испытывающим трудности в обучении. На базе 4 школы сейчас работает своего рода мини-вечерняя школа. Задача ее — не «выбрасывать» на улицу подростка, а наоборот, всеми силами стараться удержать и дать возможность получить основное образование здесь, в стенах школы.

Гости на области посетили подростковые клубы «Умелец», «Гей», «Фрегат», где педагоги продолжают работать с детьми, несмотря на известные наши трудности. Все это не понаслуху — ребята действительно любят свои клубы. Они там не просто занимаются, а приобщаются к различным профессиям. Участников семинара интересовал вопрос, как мы сумели «удержать» большое количество преподавателей — мужчин. И главное, они увидели, что проблемы действия судьбы подростка интересуют администрацию города, находят отклик и в нем, значит среди руководителей предприятий. Хотя и сложностей есть, особенно это касается трудоустройства подростков. Поэтому так необходима слаженность в работе всех городских служб — это как раз и являлось основным действующим семинара.

С. ВЕСЕЛКОВ.

Масленица

Не берусь, конечно, утверждать, что сегодня у нас не жидкое, а сплошная масленица. Но раз зашел разговор о веселом солнышке, значит, зима, несмотря на стужу, подходит к финишу. И мы вновь, вспоминая языческие традиции своих предков праздновали масленичную неделю. Может, и не так, как в старину — являясь и владыкой, но навевая, с блинами.

Впервые масленица официально проводилась в Ловозеро культуры, а именно в субботу, в 6-ой рабочей день — «золотый день» — «золотый день».

Встречая гостей торжественными разами (от чека питанья АО «ОЛЖОН») с блинами, пирогами, тортиками, колбасками,

были и неприменные самовары с чаем, и наряды. На праздник всех приглашали веселые скочоходы. И хотя те, кто приходил масленицу, больше всего боялись, что люди придут без настроения, мрачные их проглотим, и еда, не оправдалась.

Фолье 2-го этажа заполнили зрители (они же участники) представления «Оленегорочка» в исполнении мальчишек и девочек. Удальца «Барыня» без которой немилостию одно гулянье.

Аукционы, пословицы, поговорки, загадки, и игры, в которые играли еще наши предки: «Стояба дачка» (прикачка за дачку), догонялки, сне-

жки, хоккей. В первую игру с удовольствием играли и взрослые, и дети. Старушки-ка-вседушки сбрали фанты у всех участников. И потом каждый владелец фанта продолжал под амордеон песню, которую запевала веселушка. Какие красивые голоса у наших женщин, и как непогрязственны дети! А потом уже не было отбоя от ребятни, цепочкой пропевавшие колыбельные.

Масленица в ДК удалась на славу. Гости пришли семьями, и близкое участие и интерес к нам. А самое главное, в чем мы убедились: традиция народного праздника жива и переходит к новому поколению.

Т. ТАЛЫШЕВА.

НАКИПЕЛО!

Примерно так, одним словом, можно выразить суть писем, поступающих к нам в редакцию. В последнее время их становится все больше. В одних тревога за себя, близких, Отечество порой перерастает в отчаяние, в других — в протест. Сам факт их появления, в то время, как еще полгода назад подобные письма вообще не встречались в нашей почте, наталкивают на размышления о новом витке всеобщей политизации. Утрачивая надежду устроить свою жизнь «без политики», многие из нас вновь вытягиваются в борьбу «за власть». В борьбу уже более отчаянную, чем это было два года назад...

Я не хочу выживать! Я хочу жить!!!

Терпел больше года, после того, как ушел от политической борьбы из рядов народных депутатов. Но, глядя на все происходящее, решил, что все-таки никак нельзя каждому русскому человеку находиться в стороне, особенно если ты коммунист, когда идет самоубийственное насилие, когда в твоей стране творится хаос и беспорядок, и с каждым днем все хуже и хуже. Телевизор и газеты уже нельзя смотреть сплошной политикой и обработкой мозгов, хоть налево, хоть направо.

Все винят Горбачева М. С., я не согласен. Он начал все правильно, но очень резко (если можно так выразиться) замахнулся на тузю голову. И все это ласточное и тузю пошло на него вместе с крестами, которые стали трепать, а чтобы сохранить кресты, и сидеть у кормушки, как они сидели раньше, они согласны на все. Не будь партии Демократия, а будь партия Византизм, они все равно бы создали ее, лишь бы отделаться от Горбачева и КПСС. И сама жизнь сейчас показывает, что им хоть на Горбачева, хоть на КПСС, хоть на народ — наплевать. Но давайте спросим у народа, что ему надо? И каждый скажет: чтобы мы жили счастливо в мире, и дети наши жили еще лучше. Это говорит о том, что каждый хоть немножко, но думает о будущем даже в это адское время.

Когда начинались ре-

альные перемены в обществе и политике в целом, началась сплошная демократия, хотя толком никто не знал, что это такое, да и сейчас не знают и куда ее можно было применить. Одни принимали ее как шаг к предательству, другие как вседозволенность — что хочешь, то ворочу, третьи поносили Родину, которая их вырастила, обрекая себя на неизвестность.

И в целом из всего перечисленного получилась пестрая новорожденная Россия с ее нацистами и капиталистами, инстинкты и демократиями, и всякой нечестью, которая ждала своего часа и вылезла из российских и зарубежных щелей. И каждый морочит врать брады в свои руки — одним словом, «Власть». Но давайте рассудим, хоть немножко, что такое слово «Власть». Я, как бывший депутат, не уважал тех, кто произносил это слово, хоть в стенах Кремля, хоть на улице. И если бы было другого простого человека спросить, что он думает об этом слове, он ответил бы, что это кто-то над кем-то. А если кто-то над кем-то, то будет означать, кто-то хороший, а кто-то — должен быть плохой. Как сейчас стало модно говорить: «Практично — все богатые могут быть». Значит, не всем будет хорошо, и не у всех должно быть хорошее будущее, а тем более у их детей. Вот это все и означает это страшное слово «Власть». Вот с этим страшным словом и начали править наши

правители, невзирая на то, что начался грабеж как народа, так и самой страны, не думая о последствиях ради наживы.

И кто наживается — эти 5% «урвантов» населения, которые в будущем собираются править страной? Неужели наши набранники Верховного Совета не догадываются, что как только эти миллионеры оцепенеют, то им уже никто не будет нужен: ни съезд, ни совет, ни народ,

каждый должен заниматься своим делом. Учитель — учить, врач — лечить, а шут — шутить. Правда, с выборами у нас вышло неважно, шуты мы навмбирали порядочно, вот уже как 2,5 года они нас заставляют то вздрагивать, то смеяться.

Я тоже являюсь сторонником нового прогрессивного, но не до такой степени, когда горят концы вокруг, а наше правительство вместе с Пре-

зидентом, дает согласие на продажу оружия кому угодно, лишь бы реформы не буксовали и несмотря на то, что от этого оружия кострая все больше и больше. Так пусть ответят наши правители, в чем виноваты несчастные, хоть в ближнем, хоть в дальнем зарубежье, погибающие от российских пуль и снарядов? Неужели эти они хотят поднять свой авторитет в мире, как делают это зарубежные коллеги из США. У которых яновы выбранный Президент начинает с войны. Но это же тоже не по трупу с чистыми ногами, но по локти в крови. Неужели у нас нет другого пути, чтобы наши дети не проклинали нас, как яновы испеченные демократы проклинали старое поколение.

Есть хорошее и в прошлом, и в настоящем, только надо поставить, как того желает народ, а не мучка экспериментаторов. А то до чего доехали, в магазинах русского ничего нет, одна заграница.

Такое ощущение — вроде страна стала одним большим городом без лесов, полей, морей и рек, без заводов и фабрик, и все встало. А если, что и появится русское, то с нашими ценами ему не постижимо, такое чувство вроде этот товар трижды обвезли вокруг земного шара, а только потом пустили в продажу. Гайдар успокаивал, надо жить экономно, но я не могу экономить на шоколаде, конфетах и жвачках, дети не виноваты, и я не виноват. Если я не умею и не хочу наживаться на чужом и обманывать таких же, как сам, я хочу работать честно и получать честно, как нам обещали, когда «новые политики» рвались наверх. Но что получилось? Раньше аппарат был 28 миллионов — все кричали: кого кормим? За что? Сейчас около 30 миллионов — и все нормально: все довольны и все смеются.

Ну пусть мне объяснят, как я могу получить хорошо, если надо кормить эту язву на государственном теле. Конечно, чтобы кормить, надо выкручивать из рабочего до тех пор, пока он не отдаст концы. Мало обложило правительство налогами так еще и местные правители сидят день и ночь думают, как бы еще при-

думать какойнибудь налог, чтобы подполнить «местную» казну. Доходит до горького смешного, обложили налогами людей, кошек, собак, движимое и недвижимое. Интересно, сколько осталось ждуть, когда обложат налогами клопов и тараканов, и этих животных, которые бегают и прыгают по телу раба божьего.

Так неужели, я и моя семья должны страдать и жить под страхом, хотя мы с женой полжизни своего трудового пути вложили в государство, которое бросает нас на произвол, и которое расхлебывается «лапами и господами». Нет! С этим мириться нельзя. До каких пор можно терпеть такое? Я предлагаю провести референдум в день Победы 9 мая и спросить у народа: или мы так и будем терпеть это превращение в рабов, или отзовем этих экспериментаторов вместе с Президентом и лишим их полномочия всенародно. С постановкой трех вопросов на референдум:

1. О доверии и отзыве правительства и Президента.

2. О восстановлении Родины единой и неделимой.

3. Кто нужен народу? Царь — Президент или вождь народа?

Выборы провести слепом за референдумом.

Гончаров Петр Иванович, коммунист нового типа с большой душой и верующий в русский народ.

И если этому рабу станет немоготу и захочется выжить, он пойдет на все, хоть на обман, хоть на убийство, хоть на любую гадость. Так неужели мы дойдем до этого, и в нас ничего не осталось человеческого!

а Президента выбирать будут сами, как на Западе, где правит капитал.

Даже сейчас уже идут первые шаги этого гнусного процесса. Как говорят в народе: «Кошка бросила котят, пусть выживают как хотят». Люди, поднявшие страну, брошены на произвол. Да и не только люди. Культура, спорт, медицина, образование, но это же нечеловечно! Я, как член совета школы, пришел в школьное состояние, узнав, что школы переходят на самовыживание. Я не могу понять наше государство, которому не нужны грамотные люди, а нужны одни коммерсанты.

Но постоянно! Если все займется коммерцией, кто будет учить, лечить, производить товар — Зятя, что ли? Нет! По-моему,

его надо защищать от личных посягательства. Но мы обеспечены и ростом зарплат без роста производительности труда. Это путь тупиковый, он ведет к краху, и пострадаем, в первую очередь, от краха мы.

государства нет экономических возможностей. В 1985 году национальный фонд составлял 57% от национальных доходов США, и, конечно, львиная доля его приходилась на Россию, то я настоящие время национальный

пульса страны. Так, министр экологии А. Нечая заявляет, что в 1993 году будет продолжаться спад производства, но инфляция сократится, а цены будут стабилизироваться. Вы верите? Я нет.

Отдел социальной защиты городской администрации проводит специальную работу в оказании помощи слабым здоровьем и малозначимым лицам, но как это мало сегодня. Многие наблюдали обморочные состояния стоящих в очередях больных людей. И думаю, какая же это «демократическая» власть, которая не способна обеспечить минимальных потребностей пожилых людей. Почему нельзя организовать доставку на дом пенсий, продуктов и прочих услуг за счет пенсионера? Истальгия, да, но в нашей жизни в каждом городе, поселке, хотя и не очень развиты, были такие и другие услуги. Причем, были выгоды и для потребителя.

я для производителя услуг.

На всех словес общества самая пассивная часть — это пенсионер, это естественно. Хотя Совет ветеранов войны и труда регулярно в составе 12—18 человек собирается 15—30 числа каждого месяца (хотя общения). Но пенсионеры на Совет не ходят, предложений по улучшению общения не дают, проявляют смирение, когда нужен хороший «бунт», т. е. активная гражданская позиция. Нам нужен свой клуб пенсионеров, такие клубы имеются во многих странах мира. По директивам правительства финансовая поддержка работы Совета ветеранов и выделение помещений возложена на местную администрацию, но она сама ютится в коммунашках, и в течение двух лет ничего и не предложила нам а пора бы. Мы пока избиратели, об этом почитать надо.

В. ВАШКЕВИЧ.

Еще раз о пенсиях и пенсионерах...

Нравственность общества определяется его отношением к лицам старшего возраста — пенсионерам. Эту «нравственность» показали правительством и под его давлением средства массовой информации при обсуждении и после обсуждения на ВС вопроса об индексации пенсий с учетом роста цен. Они взахлеб утверждали, что увеличение пенсий усилит инфляционные процессы, хотя суммарное выражение пенсий в бюджете РФ составляет не более 5%. Но ВС выстоял, пока затепил нас от пенсийной нищеты и вымирания, не позволил Президенту использовать пенсионный фонд для других государственных нужд. За октябрь — декабрь 1992 г. по данным Госкомстата индекс цен вырос на 193,1%, а январь более 40%, а в феврале, видимо, возрастет в 2 раза, так что прибавка уже съедена. Права пенсионера, как

человека, систематически нарушаются.

Что такое трудовая пенсия — это зарплата за прошлый общественно-полезный труд, которую у нас брато государство являет для образования фондов путем налогов на фонды оплаты труда. По ст. 16 Закона о пенсионном обеспечении наши пенсии должны составлять 55—75% от средней зарплаты, но в нашей зарплате не учтены инфляционные процессы полностью и на 01.02.93 г. она составляла в среднем 20% от зарплаты работающих. Решением правительством и ВС ранее назначенные пенсии военнослужащих с 01.02.93 г. выравниваются к январскому в настоящее время, а мы опять второго сорта.

Мы заинтересованы в росте заработной платы трудящихся, ибо чем больше зарплата, больше и пенсионный фонд — основной источник нашего благополучия, поэтому

его надо защищать от личных посягательства. Но мы обеспечены и ростом зарплат без роста производительности труда. Это путь тупиковый, он ведет к краху, и пострадаем, в первую очередь, от краха мы.

Сначала у нас забирают заработанное нами, а затем на всех уровнях управления делают вид, что они заботятся о нас. Пенсионеров по труду не надо защищать, они защищены Законом, просто надо выполнять Закон.

Ст. 17 Закона о пенсионном обеспечении утверждает, что минимальная пенсия должна обеспечивать прожиточный минимум, а по ст. 23 Всемировой декларации прав человека, подписанной нашим государством в 1948 г. Зарплата работающего должна обеспечивать жизнь работающего и членов его семьи. Однако, в настоящее время эти законы не выполняются, у

доход РФ составляет всего лишь 17,2% от американского.

Такое падение национального дохода (за последние 3 года в 20%, а 1991 по выражению одного из ведущих экономистов академика П. Букина связано с тем, что в правительстве России есть хорошие теоретики, но нет ни одного главного конструктора. Покаяние не чувствуется

Новые тарифы

В связи с переходом с 1 января 1993 года на принцип международного почтового обмена между Российской Федерацией и республиками СНГ установлены следующие тарифы на пересылку письменной корреспонденции:

- пересылка простого письма весом до 20 граммов — 15 руб.;
- свыше 20 г до 100 г — 45 руб.,
- от 100 до 250 г — 65 руб.,
- от 250 до 500 г — 170 руб.,
- от 500 до 1000 г — 300 руб.

Плата за заказ — независимо от веса и способа пересылки, за все отправленные 10 рублей.

При пересылке простого письма весом до 20 г в страны Балтии (Латвия, Литва, Эстония) на конверт необходимо клеить марки на сумму 45 рублей.

**СПОРТИВНЫЙ КЛУБ
«ВОСТОЧНЫЕ ЕДИНОБОРСТВА»**
проводит набор в группы

КУН-ФУ

Обучение различным комплексам внутренних стилей кун-фу, включая систему психофизического развития энергетической защиты. Практические занятия в ключе духовного самознания и развитие творческого центра человека.

Запись по адресу: Ленинградский проспект, 4, с/к «Восточные единоборства» — ежедневно с 14.00 до 15.00 и с 19.00 до 20.00, а также по телефону: 24 25 в течение месяца.

Горспорткомитет.

6 марта

в спортивно-оздоровительном комплексе лесопарка состоится

соревнования по
ОРИЕНТИРОВАНИЮ НА ЛЫЖАХ.

Начало соревнований в 11 часов.

МАГАЗИН на Строительной, 10 ПРЕДЛАГАЕТ

товары отечественного и импортного про-ва по ценам производителей:

- ☉ кофе,
- ☉ трикотаж,
- ☉ стиральные машины,
- ☉ аудиотехника
- ☉ кондитерские изделия,
- ☉ украшения из камня и многое другое...

Отгрузка со склада в г. Оленегорске. Оптовым покупателям предоставляется торговая скидка. Качество товара гарантируется.

12

марта

в здании мастерской «Рембыттехника» (Строительная, 54)

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ

на ремонт и изготовление ювелирных изделий из золота заказчика.

ИМЕЮТСЯ

камня: гранат, малахит, тигровый глаз.
Часы приема: с 11 до 15 часов.

КУПЛЮ

квартиру в Оленегорске. Тел. в Мурманске 6-65-70 с 21-30 до 23 час., спросить Виктора.

УСЛУГИ

Ремонт ч/б и цв. телевизоров. Тел. 57-262.

Ремонт цветных телевизоров, установка декодеров, дистанционного управления. Продам и подключу игровую компьютер «Синилер». Вызов мастера не оплачивается. Тел. 35-90 с 8 до 23 часов.

Ремонт цветных и черно-белых телевизоров на дому. Вызов мастера не оплачивается. Прием заявок по т. 45-63 с 9 до 21 часа.

Требуются на работу

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

— для обучения на электромехаников по ремонту и обслуживанию лифтов электрики 4-5 разряда (мужчины). Срок обучения 3 месяца в г. Мурманске;

— заместитель главного бухгалтера, имеющий опыт работы на данной должности.

ЛТП-2

Срочно:

- ◆ Начальник энерго-механического отдела
- ◆ начальник снабжения,
- ◆ мастер по ремонту,
- ◆ бухгалтер,
- ◆ рабочий по уходу за животными.

◆ Тел. 30-67.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность администрации, коллективу ОМЗ, бригаде механо-сборочного цеха, профкому завода, коллективу ЛТЦ-2 и всем отделениям связи, соседям, друзьям, оказавшим помощь в организации похорон нашего дорогого мужа и отца

Кирилленко Юрия Степановича.
Жена и дети.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу МКТО «Оленегорск» за оказанную помощь в организации похорон нашей мамы

Никитиной Надежды Степановны.
Семья Никитиных.

Выражаем сердечную благодарность коллективам школ города, ЦВВР, ТОО «Металлокомплект», а/с № 11, родителям и учащимся 3 «Д» класса школы № 15, учительнице Кучиной С. Б., учащимся и их родителям 2 «Е» класса школы № 21, родным, друзьям и лично Шаровой Тамаре Ивановне и всем добрым людям, разделившим с нами боль и горечь утраты нашего любимого сына Павла. Низкий поклон всем за помощь в организации похорон.
Сотольевы, Смирновы.

ТЕЛЕПРОГРАММА НА 6 И 7 МАРТА

Суббота,

6 МАРТА

1 КАНАЛ ОСТАНКИНО

7.15 — Новости. 7.35 — Утренняя гимнастика. 7.45 — «Пресс-экспресс». 7.55 — Субботнее утро делового человека. 8.40 — «Спорт шанс». Азартные игры. 9.10 — «Марафон-15» — малышам. 9.35 — «ЭКО». 9.50 — «Эльдорадо». 10.20 — «Автограф по субботам». 10.50 — «Очелюдно-невероятное». 11.20 — «Музыкальный мост». 11.50 — Премьера док. телефильма «Красный Космос». Фильм 2-й — «Космическая гонка». Фильм 3-й — «Мифы Космоса». 12.50 — «Россия, которую мы сохранили». 13.30 — «Соло». 14.05 — Встреча с худ. руководителем Государственного

академического Северного русского народного хора Н. Машко. 15.00 — Новости (с субдупером). 15.20 — Премьера док. телефильма «Новеллы о демократии». Фильм 4-й — «Эмгранты». 15.55 — Мультфильмы «Ну, погоди!». 3-й и 6-й выпуски. 16.20 — «Придет ли князь с Востока!» Азиатский цикл С. Алексеева. 16.45 — Телемагюры. 17.15 — «Улыбка». 18.10 — «Красный квадрат». 18.50 — «Счастливые случаи». 19.30 — Худ. телефильм «Огонь по своим» из сериала «Улицы Правосудия» [США]. 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.40 — Премьера многосерийного худ. телефильма «Королевская сказка VII» [США]. 22.40 — «Любовь с первого взгляда». 23.20 — Вечернее музыкальное кафе

В перерыве (0.00) — Новости. 1.10 — «100 Св. Журналистское расследование. 1.40 — 2.40 — Футбол. На пути к Уэмбл. КАНАЛ «РОССИЯ». 11.10 — Публицистическая программа «45». 11.55 — Премьера мультфильма «Дорезмон». 23-я серия. 12.10 — Забытые имена. Знаменда Гиппиус. Часть 1-я. 12.40 — В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 12.42 — «По следам наших выступлений». 12.57 — Фестиваль «Арктик-джез». Квартет Андрея Кондакова. 13.40 — РТР. Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — Пилгрим. 15.05 — «Мир дому твоему». 1-е телевизионное действие. 16.05 — «К-2» представляет: «Звезды Америки». 16.35 — «Мир дому твоему». 2-е телевизионное

действие. 17.05 — Футбол без границ. 18.00 — «Мир дому твоему». 3-е телевизионное действие. 19.05 — Панорама недели. 19.40 — «Поздравьте, пожалуйста...» 19.55 — Реклама. 20.00 — Вести. 20.25 — «Мир дому твоему». 4-е телевизионное действие. 21.30 — «Джентльмен-шоу». 22.00 — «Контрасты». 22.40 — «Репортер». 23.00 — Вести. 23.20 — Звезды говорят. 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — Телефизш. 23.45 — «Ассорти». 0.15 — Программа «А». 0.45 — «Ад либиту». 1.15 — 2.55 — «Монолог» Худ. фильм. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ 8.00 — Мультфильм. 8.20 — «Портрет любимой женщины». Док. телефильм. 9.00 — «Старинный детектив». Фильм-спектакль.

10.25 — «Кэмертона». 11.30 — Панорама новостей. СИ-ЭН-ЭН. 12.05 — Киноканал «Осень». 13.20 — «Н. А. Обухова». Фильм-концерт. 14.10 — «Теледоктор». 14.40 — «Сказка за сказкой». 15.35 — «Сегодня и ежедневно». 16.05 — «Господни лето детства». Худ. телефильм. 3-я серия. 17.10 — «Зимнее очарование». Концерт. 18.05 — «Всегда с вами». 18.30 — «Стрельбовое обозрение». 19.00 — «Большой фестиваль». 19.15 — «Гриданни и закон». 19.45 — Концерт по заявкам. 20.20 — «Факты». 21.15 — «Экспресс-кино». 21.00 — «Улыбка на мажор». Фильм-концерт. 21.35 — «Ваш стиль». 21.45 — «Вторая мама». Худ. телефильм. 41-я и 42-я серии. 22.35 — «Зимняя». 23.35 — «Телекурьер». (20 — 3.05 — «Спасибо тебе». Писания Виктора Резникова.

Воскресенье,

7 МАРТА

1 КАНАЛ ОСТАНКИНО

7.20 — Новости. 7.35 — Утренняя гимнастика. 7.45 — Тираж «Спортлото». 8.05 — «Час силы духа». 9.00 — «Центр». 9.30 — «С утра пораньше». 10.05 — «Пока все дома». 10.30 — «Утренняя звезда». 11.20 — «Под знаком «П». 12.10 — Премьера худ. телефильма для детей «Приключения Черного Красавчика». 12.35 — «Непутевые заметки, или Путешествие с SONI в поисках Америки». Передача 1-я. 13.00 — Мультфильм. 13.30 — «Ночные миссии». Праздничный концерт. 14.00 — Премьера мультфильма «Пиф и Гидрулес».

14.10 — Премьера док. фильма «Подводная одиссея команды Кусто». 15.00 — Новости (с субдупером). 15.20 — «Диалог в прямом эфире». 16.00 — «Клуб путешественников». 16.50 — Премьера мультфильмов: «Каспер и его друзья» [Англия]. «Настоящие отроки за привидениями» [США]. 17.50 — Панорама. 18.30 — Телелюция. 18.45 — Новости. 19.00 — «Живое дерево ремесла». 19.05 — Большой театр. Дни и вечера. Том 2-й. 20.05 — «Укрощение строптивого». Худ. фильм [Италия]. 21.40 — Московский кинохитпарад. 22.00 — «Итоги». 22.45 — «Спортивный уик-энд». 23.00 — «Матлор». Неделя высокой моды в Париже. Часть 1-я. 0.00 — Новости. 0.25 — 1.15 — Хит-мис-

тер. «50x50». Алена Алина. КАНАЛ «РОССИЯ» 8.00 — Вести. 8.25 — Баскетбольное обозрение. 8.55 — Программа «03». 9.25 — Студия «Рост». 9.55 — «Если вам за...» 10.25 — Телекроссворд. 10.55 — Аты-баты. 11.25 — Российская энциклопедия. «Русская вишня в центре Рима». 12.10 — «Час фортуны». 13.10 — Забытые имена. Знаменда Гиппиус. Часть 2-я. 13.40 — Шесть соток. 14.00 — Вести. 14.20 — «Не вырубить...» 14.35 — Лучшие игры НБА. 15.30 — В эфире телерадиокомпания «Мурман». 15.31 — «Очарованы, околдованы...» Праздничная программа, посвященная северникам. 16.30 — РТР. «Познер и Дона-

ль», 16.55 — «В мире животных». 17.50 — Волшебный мир Уолта Диснея. «Новые приключения Винни-Пуха». «Черный плащ». 18.45 — «Поздравьте, пожалуйста...» 20.00 — Вести. 20.25 — Премьера муз. телефильма «Рой Орбисон и друзья». 21.25 — Кино в мерте. 21.40 — 8 поисков жанра. «Тот самый Горин». Часть 1-я. 23.00 — Вести. 23.20 — Звезды говорят. 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — В поисках жанра. «Тот самый Горин». Часть 2-я. 0.45 — 1.15 — «Красотки кабары». САНКТ-ПЕТЕРБУРГ 8.00 — Мультфильм. 8.10 — «Фэмил Нэт». 8.40 — Концерт по заявкам. 9.25 — «Уик-энд». 10.25 —

«Шлагер-93». 10.40 — «Моя земля». 11.30 — Панорама новостей. СИ-ЭН-ЭН. 12.05 — «Воскресный лабиринт». 14.05 — «Телекурьер». 14.30 — «Там, где живет Паулинич». 14.45 — «Мука-Цокотуха». Муз. сказка. 15.00 — «Ля Соль». 16.00 — «Лидия Русланова». 17.35 — Панорама новостей. СИ-ЭН-ЭН. 17.40 — «Ленфильм-видео». «Выйти замуж за капитана». Худ. фильм. 19.15 — «Романтические миниатюры». Фильм. 19.30 — Исторический альманах. 20.20 — «Факты». 20.40 — «Земля». 21.40 — «Ваш стиль». 21.50 — Поэт И. Аллегрова. 22.55 — «Орион-ТВ». 23.45 — «Ароматное яблоко». 0.15 — «Блеф-клуб». 0.45 — «Шлагер-93». 1.00 — «Ночной кино». 2.00 — 3.25 — «Прекрасная Елена». Муз. фильм.

УЧРЕДИТЕЛИ
ГАЗЕТЫ

Индикс 52317

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ПРОКАТНИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки в редакцию.

РЕДАКТОР А. И. ЗАЙЧЕНКО

АДРЕС: А/Я 87, 194294, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4, подъезд 17, 6 этаж, тел. 5-52-20, 3-54-41.